Anbauanleitung

e

Artikel-Nr. : 507H141A
Produkt : Kotfllgel, hinten
Marke : Honda
Modell (Typ) : CB 1100A (SC65) 2013->

Wichtige Hinweise:

Lesen Sie die Anleitung sorgfaltig durch und beachten Sie alle Sicherheitshinweise. Fuhren Sie
diese Montage nur durch, wenn Sie daflr qualifiziert sind, andernfalls empfehlen wir dringend die
Montage in einer Fachwerkstatt. Ein fehlerhafter Anbau kann das Fahrverhalten des Motorrades
negativ beeinflussen und Ihre Gesundheit und lhr Leben gefahrden.

Das originale Riicklicht kann nicht weiterverwendet werden, es ist ein Ricklicht aus dem
Zubehdrprogramm - vorzugsweise das Clubman-Rucklicht von LSL, Art.-Nr.:730CLO1SW - zu
montieren.

Montagevorbereitung:

Demontieren Sie zun&chst den serienmalfiigen Kotfligel zusammen mit dem Rucklicht. Montieren
Sie dann die Haltewinkel, wie abgebildet auf dem Kaotflligel.

M6x14 verwenden und
Nylonscheiben zwischen
Halter und Kotfligel
= | platzieren. Selbstsichernde
| Mutter M6 und U-Scheibe

von unten verschrauben.
: e o o2

. )

\. | Die Abdeckung des

-\, Rahmenhecks auf der
4}@ Unterseite, wie

N abgebildet, aussparen.

Zubehor von LSLU — Das Original

Rev. 00 21/01/2014 Seite 1 von 2




Montage vordere Halter:
Den Halter nur locker verschrauben, so kann die Ausrichtung des Kotfligels korrigiert werden.

Halter mit M6x30 und
Distanzbuchsen (I=17mm)
am Rahmen verschrauben.
Dazu U-Scheibe und
selbstsichernde Mutter M6
von unten montieren.

Montage hinterer Halter:
Den Halter nur locker verschrauben, so kann die Ausrichtung des Kotflligels korrigiert werden.

Den Halter beidseitig
mit den originalen
Schrauben befestigen.

Zum Schluss den Kotfliigel mittig ausrichten und alle Schrauben festziehen.

Zubehor von LSLU — Das Original

Seite 2 von 2

Rev. 00 21/01/2014




